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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DO EGRÉGIO 

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

- BIÊNIO 2010/2012 - 

 

 
Aos 02 (dois) dias do mês de dezembro de 2011, reuniu-se o Egrégio Conselho Superior da Defensoria 
Pública do Estado do Espírito Santo, na sede da Defensoria Pública do Espírito Santo, onde se 
encontravam presentes os Conselheiros: GILMAR ALVES BATISTA (Defensor Público-Geral), 
SANDRA MARA VIANNA FRAGA (Subdefensora-Geral), FLÁVIA BENEVIDES DE SOUZA COSTA, 
EDILSON LOZER JUNIOR, RODRIGO BORGO FEITOSA, SEVERINO RAMOS DA SILVA, GERALDO 
ELIAS DE AZEVEDO, SÉRGIO FÁVERO, SAULO ALVIM COUTO, LÍVIA SOUZA BITTENCOURT, 
RUBENS PEDREIRO LOPES conforme assinaturas em livro próprio. Ausentes os Conselheiros FABIO 
RIBEIRO BITTENCOURT, CLAUDINER REZENDE SILVA, sendo justificada as ausências. O Defensor 
Público-Geral, no exercício da Presidência, declarou ABERTA a presente sessão às 09h40min. O 
Conselho aprovou a Ata da Sessão do dia 04.11.2011. Dando inicio aos trabalhos, o Conselho 
deliberou e votou sobre uma possível alteração da pauta, para a inclusão do assunto sobre a promoção 
dos Defensores Públicos. Votando POR MAIORIA pela inclusão da matéria em pauta, fazendo constar 
que os Conselheiros Lívia, Edilson e Rubens,  votaram no sentido de que fosse marcada uma sessão 
extraordinária para deliberar a respeito das promoções. Em sendo assim, seguindo a pauta do dia foi 
dado seguimentos aos trabalhos: 1) Dando inicio a deliberação do sobre as Promoções, o Presidente 
submeteu ao Conselho os pedidos de promoção dos seguintes profissionais: CARLOS ROGÉRIO 
SOUZA, EUNICE ALVARENGA DO PATROCINIO, MARIA AUXILIADORA PEREIRA GAMA, RITA DE 
CÁSSIA SILVA, MARIA EURIDICE DA CRUZ BISI, ENOCK ROSA PAULINO, ELIZABETH ERLACHER 
RAMOS, ELVIO MERLO, FERNANDO AUGUSTO GUIMARÃES SOUZA, PENHA MARIA DE SÁ 
FERNANDES, NADIA MURICY DE OLIVEIRA, MÉRIA RITA MARTINS CARDOSO, VOLME JOSÉ DE 
ALMEIDA, JOÃO BATISTA DE SOUZA MUQUI, ELIZABETH YAZIJI HADAD, JAYME GOMES, URIAS 
DE BRITO, JOÃO NOGUEIRA DA SILVA NETO, ÂNGELO RONCALLI DO E.S. COSTA e EVA 
VASCONCELOS RANGEL RONCALLI. Sendo assim, considerando que os requerentes não se 
enquadram na situação excepcional do art. 22 da ADCT; considerando o disposto no art. 6º da 
Resolução CSDPES Nº 002, DE 09 de maio de 2011, que veda as promoções dos requerentes, o 
Conselho À UNANIMIDADE indeferiu os pedidos de promoção dos profissionais acima nominados que, 
por sinal, sequer constaram nas listas de antiguidade publicadas no DIO/ES. 2) O Conselho também 
deliberou por unanimidade que a presente sessão seria pública, muito embora exista previsão legal no 
sentido de que a sessão que trata das promoções fosse secreta. Resultado À UNANIMIDADE, a 
Sessão do Conselho que trata a respeito das promoções dos Defensores Públicos é PÚBLICA. 3) 
Passou-se assim a avaliar os requerimentos de Promoção dos Defensores Públicos do Nível 3 para o 
Nível 4. Foram promovidos os seguintes Defensores Públicos: 
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VAGA 

 

 
CRITÉRIO 

 
NOME 

01 Antiguidade Lêda Maria Bolelli Tatagiba 

02 Merecimento  
(1/3: Alba Elias de Lima até 

Elísio de Oliveira Lopes) 

Formação da lista tríplice:  
ALBA ELIAS DE LIMA, LAURA QUEIROZ DO CARMO 

E FLÁVIA BENEVIDES DE SOUZA COSTA 
  

Promovida por merecimento: Alba Elias de Lima 
 

03 Antiguidade Laura Queiroz do Carmo 

04 Merecimento 
 (1/3: Flávia Benevides de 
Souza Costa até Severino 

Ramos da Silva) 

Formação da lista tríplice:  
FLÁVIA BENEVIDES DE SOUZA COSTA, TATIANA 
TEIXERIA DE ABREU E SILVA ULIANA E DANIEL 

BRUNO CAETANO DE OLIVEIRA 
 

Promovida por merecimento: Flávia Benevides de 
Souza Costa 

05 Antiguidade Eliezer Siqueira de Souza Junior 

06 Merecimento 
 (1/3: Tatiana Teixeira de Abreu 

e Silva Uliana até Claudiner 
Rezende Silva) 

Formação da lista tríplice:  
TATIANA TEIXERIA DE ABREU E SILVA ULIANA, 

DANIEL BRUNO CAETANO DE OLIVEIRA E 
LEONARDO LUNA LUNA 

 
Promovida por merecimento: Tatiana Teixeira de 

Abreu e Silva Uliana 

07 Antiguidade Daniel Bruno Caetano de Oliveira 

08 Merecimento  
(1/3: Leonardo Luna Luna até 

Edilson Loser Junior) 

Formação da lista tríplice:  
LEONARDO LUNA LUNA, GERMANA MONTEIRO DE 
CASTRO FERREIRA E LÍVIA SOUZA BITTENCOURT 

 
Promovido por merecimento: Leonardo Luna Luna 

 

09 Antiguidade Germana Monteiro de Castro Ferreira 

10 Merecimento  
(1/3: Lívia Souza Bittencourt até 

Thiago Piloni e Silva) 

Formação da lista tríplice:  
LÍVIA SOUZA BITTENCOURT, GILMAR ALVES 

BATISTA E ELÍSIO DE OLIVEIRA LOPES 
 

Promovida por merecimento: Lívia Souza Moreira 
Bittencourt 

11 Antiguidade Gilmar Alves Batista 

12 Merecimento 
 (1/3: Elísio de Oliveira Lopes 
até Olga de Almeida Marques) 

Formação da lista tríplice: 
 ELÍSIO DE OLIVEIRA LOPES, SEVERINO RAMOS DA 

SILVA E ANA CRISTINA SILVA DE OLIVEIRA 
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Promovido por merecimento: Elísio de Oliveira 
Lopes 

13 Antiguidade Severino Ramos da Silva 

14 Merecimento  
(1/3: Ana Cristina Silva até 
Geraldo Elias de Azevedo) 

Formação da lista tríplice:  
ANA CRISTINA SILVA DE OLIVEIRA, CLAUDINER 

REZENDE SILVA E EDILSON LOZER JUNIOR 
 

Promovida por merecimento: Ana Cristina Silva de 
Oliveira 

15 Antiguidade Claudiner Rezende Silva 

16 Merecimento  
(1/3: Edilson Loser Junior até 
Rosiméia Fernandes Vieira) 

Formação da lista tríplice:  
EDILSON LOZER JUNIOR, GUSTAVO COSTA LOPES 

E THIAGO PILONI E SILVA 
 

Promovido por merecimento: Edilson Loser Junior 

17 Antiguidade Gustavo Costa Lopes 

18 Merecimento  
(1/3: Thiago Piloni e Silva até 
Samantha Webster Machado 

Mendes) 

Formação da lista tríplice:  
THIAGO PILONI E SILVA, OLGA DE ALMEIDA 
MARQUES E GERALDO ELIAS DE AZEVEDO 

 
Promovido por merecimento: Thiago Piloni e Silva 

19 Antiguidade Olga de Almeida Marques 
 

Ficaram prejudicados os requerimentos dos seguintes Defensores Públicos: GERALDO ELIAS DE 
AZEVEDO, BRUNO DANORATO CRUZ, SAMANTHA WEBSTER MACHADO MENDES, FÁBIO 
RIBEIRO BITTENCOURT, RUBENS PEDREIRO LOPES, GEANA CRUZ DE ASSIS SILVA, SÉRGIO 
FÁVERO, RODRIGO BORGO FEITOSA, LEONARDO JOSÉ SALLES DE SÁ, AURÉLIO HENRIQUE 
BROSEGHINI ALVARENGA, VINÍCIUS CHAVES DE ARAUJO, BRUNO PEREIRA NASCIMENTO. 
4) O requerimento do Defensor Público VINÍCIUS CHAVES DE ARAÚJO, para promoção do Nível 2 
para o Nível 3 foi indeferido pelo Conselho, tendo em vista que o mesmo já se encontra no Nível 3 por 
determinação judicial e também porque o requerente já consta na lista de antiguidade no Nível 3.     5) 
Dando prosseguimento à avaliação dos requerimentos de Promoção dos Defensores Públicos do Nível 
2 para o Nível 3, foram promovidos os seguintes Defensores Públicos: 
 
 

 
VAGA 

 

 
CRITÉRIO 

 
NOME 

01 Antiguidade Priscila Liborio Barbosa Alonso 

02 Merecimento 
 (1/3: Saulo Alvim Couto até Anne 

Giselle de Oliveira Marques) 

Formação da lista tríplice:  
SAULO ALVIM COUTO, MARINA FAIÇAL COUTO E 

BRUNO PEREIRA DE MEDEIROS 
 

Promovido por merecimento: Saulo Alvim Couto 
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03 Antiguidade Marina Faiçal Couto 

04 Merecimento 
 (1/3: Bruno Pereira de Medeiros 

até Carlos Eduardo Rios do 
Amaral) 

Formação da lista tríplice:  
BRUNO PEREIRA DE MEDEIROS, ANNE GISELLE DE 
OLIVEIRA MARQUES E CARLOS EDUARDO RIOS DO 

AMARAL 
 

Promovido por merecimento: Bruno Pereira de 
Medeiros 

05 Antiguidade Anne Giselle de Oliveira Marques 

06 Merecimento  
(1/3: Carlos Eduardo Rios do 
Amaral até Simone Costa de 

Rezende) 

Formação da lista tríplice:  
CARLOS EDUARDO RIOS DO AMARAL E SIMONE 

COSTA DE REZENDE 
 

Promovido por merecimento: Carlos Eduardo Rios 
do Amaral 

07 Antiguidade Simone Costa de Rezende 

08 Merecimento 
 (1/3: Carlos Gustavo Cugini até 

Pablo de Oliveira Alves) 

 
Promovido por merecimento: Carlos Gustavo Cugini 

09 Antiguidade João Gabriel Correa da Cunha 

10 Merecimento 
 (1/3: Gustavo Cives Seabra até 

Humberto Carlos Nunes) 

 
Promovido por merecimento: Gustavo Cives Seabra 

11 Antiguidade Humberto Carlos Nunes 
 

Foi encerrada a avaliação dos requerimentos dos Defensores Públicos com o resultado acima 
reproduzido. 5) O Presidente do Conselho comunicou aos Conselheiros que a Defensoria Pública 
realizará o seu 1º Congresso Estadual dos Defensores Públicos do Estado do Espírito Santo, nos dias 
14/15 e 16 de dezembro de 2011, razão pela qual a sessão extraordinária convocada para o dia 
14.12.2011 será realizada, juntamente, com a sessão ordinária do dia 16.12.2011, no local do 
Congresso. 6) O Conselho agradeceu ao Diretor do novo Fórum de Vila Velha, Juiz Carlos Magno, 
pelas belas palavras ditas sobre o papel e a importância da Defensoria Pública no Estado. 7) Por fim, 
registra-se que os Conselheiros promovidos na presente sessão, por razão de impedimento, não 
votaram para formação da lista tríplice na qual concorreram, bem como  não participaram da votação 
dos respectivos atos que redundaram nas suas promoções.  Nada mais havendo a tratar, foi 
determinado o encerramento da presente sessão e do presente termo, que segue assinado por todos 
os Conselheiros presentes. Eu, Karen Helena Rodrigues Furno, Secretária do Conselho, digitei. 

 
 
 
 
 
GILMAR ALVES BATISTA                                      SANDRA MARA VIANNA FRAGA 
  Presidente do Conselho                                          Subdefensora Geral 
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RODRIGO BORGO FEITOSA                                        FLÁVIA BENEVIDES DE SOUZA COSTA           
Conselheiro                                                                     Conselheiro 
 
 
 
 
EDILSON LOZER JUNIOR                                       LÍVIA SOUZA BITTENCOURT 
Conselheiro                                                              Conselheiro 
 
 
 
 
GERALDO ELIAS DE AZEVEDO                             SÉRGIO FÁVERO   
Conselheiro                                                              Conselheiro  
 
 
 
 
SAULO ALVIM COUTO                                           RUBENS PEDREIRO LOPES 
Conselheiro                                                              Conselheiro 
 
 
 
 
SEVERINO RAMOS DA SILVA                                     
Conselheiro                                                                    


